

新兴煤矿事故遇难者增至92人

300多名救援队员连续奋战近40个小时,救援工作取得突破性进展

21日2时30分,黑龙江鹤岗新兴煤矿发生瓦斯爆炸事故。据初步分析,该事故主要是由于113队施工的三水平二石门后组15层探煤道发生煤与瓦斯突出,引起风流逆向造成的。据介绍,这种剧烈的突出事故在鹤岗新兴煤矿内尚属首次。这起事故中已确认92人遇难,尚有16人下落不明。

爆炸点3000米外一皮带井坍塌

22日10时许,记者来到新兴煤矿距离爆炸地点3000米左右的一个材料井区内。此时,材料区的皮带传送井已坍塌,大量白烟不断从坍塌处冒出。“发生爆炸时,两三里内都能感到房子在颤动。”一名头发花白的老人说,当晚他和老伴儿就是被震醒的,当时他们以为是地震。后来才知道是煤矿发生了瓦斯爆炸。

据现场一名矿工讲,这里距爆炸地点约3000米,爆炸时产生的冲击波将一栋二层的皮带井震塌了。

第四批救援队伍出发

在被震塌的皮带井口附



11月22日,一批救援人员准备下井搜救

近停着4辆救援车,他们都是从双鸭山赶来参与救援的。为抓紧时间,救护队员现场就餐。救护队员5人一组,分别带着担架、瓦斯检测器、呼吸器等器具乘坐运输车向井下驶去。据负责调度的工作人员讲,这已经是第四批下井救援的队伍了,他们将深入到坡度1200米的三水平作业面,展开搜救和救援。

救援取得突破性进展

几乎一夜未合眼的张福成面带疲惫,目光始终没离开那张井下平面图。他是龙煤鹤岗分公司矿山救护大队长,也是此次井下救援的总指挥。

“此次事故发生地点为113队施工的三水平二石门后组15层探煤道,爆炸发生后波及了几乎整个作业面。”张福成说,此次瓦斯爆炸波及范围广、威力大,17处通风设备被损毁,另有部分井口出现冒顶现象。事故发生后,黑龙江龙煤控股集团启动了重大事故应急预案,在300多名救援队员近40个小时的连续奋战下,救援工作22日取得突破性进展,煤矿井下通风系统已全部畅通,部分通信、通电及运输也恢复正常,救援工作明显提速。综合新华社《黑龙江晨报》

教育部回应“教授公开信”：下一步工作重点培养创新人才

11月20日,教育部新闻发言人续梅就“让我们直面‘钱学森之问’”公开信作出回应。11月11日,安徽省高校11位教授给教育部部长和全国教育界发出一封题为“让我们直面‘钱学森之问’”的公开信。随后的10天里,这封信引发了一场全国范围的大讨论,社会各界对教育部的回应充满期待。

续梅告诉记者,对这封引起全国反响的公开信,教育部“一直关注”。有关部门认真收集整理了媒体和网站上的相关内容,已上报包括袁贵仁部长在内的各位教育部领导。

续梅表示,教育部领导对公开信“很重视”。袁贵仁部长前一段时间就社会各界对中国教育提出的意见和建议有个回应:“非常受教育,非常受启发,也非常受鼓舞”,续梅说,“我想其中也包括安徽11名教授的公开信。”

续梅透露,11月15日,在中国教育学会成立30周年大会上,袁贵仁部长作了一个书面讲话,题目就是《下大决心,花大力气,努力培养创新人才》,“特意”谈到创新人才问题,谈到温家宝总理在北京三十五中的讲话以及钱学森对创新人才的忧虑。续梅说,袁部长还谈到,“下一步我们会把创新人才的培养当成一个非常重要的工作来抓。”

据《新安晚报》

重庆新一轮4大涉黑团伙提起公诉 涉黑团伙使用高科技定位杀人

重庆市打黑风暴将进入新一轮高潮。昨日,重庆市检察院发布消息称,“爱丁堡枪案”背后的龚刚模、樊奇杭涉黑团伙、“肉霸”王天伦涉黑案等一批重大涉黑案件已陆续被提起公诉。

上周公诉4个涉黑团伙

11月17日,陈知益、邓宇平涉黑案由市检察院第二分院提起公诉;11月19日,王兴强涉黑案由市检察院第一分院提起公诉;11月20日,龚刚模、樊奇杭涉黑案由市检察院第一分院提起公诉,市检察院第五分院对王天伦涉黑案提起公诉。

市检相关负责人称,此次提起公诉的这批案件都是涉案人数多、社会影响大的公安部挂牌督办涉黑案件。

将及时通报案件进程

据了解,为确保这批重大涉黑案件的办案质量和效率,各办案组全部主动放弃休息,以“8+6”(每日8小时工作时间加上6小时加班时间)、“5+2”(每周5天工作日加上2天公休日)的工作模式全身心投入到办案当中,确保了在诉讼期限内及时提起公诉。

检察机关相关负责人表示,对于重大涉黑案件的办案进程将及时向公众发布相关信息。

相关案情

龚刚模、樊奇杭涉黑案：使用高科技跟踪杀人

其组织暴力特征显著,犯罪手段凶残,其策划实施的

丁堡杀人案件中使用了高科技手段跟踪定位。被控买卖、运输、持有枪支15支,其中冲锋枪3支,子弹500余发,手榴弹1枚。其团伙还通过发放高利贷聚集了雄厚的经济实力,非法敛财巨大。该组织成员多数有前科劣迹,反社会性、人身危险性高,严重危害社会管理秩序。

陈知益、邓宇平涉黑案：高档酒店里开赌场

该案涉及命案多、涉嫌发放高利贷、赌博金额巨大,案情复杂,共被控22项罪名。其中,因故意杀人、故意伤害致3人死亡、2人重伤、2人轻伤;以高档酒店为据点,大规模开设赌场,从中非法获取暴利。这是当今黑社会性质组织犯罪“以赌养黑、以黑护赌”发展新趋势的一起典型案例。

王天伦涉黑案：家族式暴力“肉霸”

此为家族式涉黑团伙,通过暴力、威胁等手段,非法控制合川区生猪收购市场以及高新区、九龙坡区、大渡口区等主城区的生猪销售市场,非法聚敛巨额钱财,严重破坏了经济、社会生活秩序,影响民生,造成恶劣的社会影响。

王兴强涉黑案：起诉的首个洗钱案

该团伙垄断部分地区猪肉销售行业,并逐步向建筑垃圾运输、河沙石子运输等多领域渗透,是目前打黑风暴提起公诉的涉黑案件中第一个指控洗钱罪的案件。据《重庆时报》

惊险一幕

瓦检员为工友留下逃生记号

在此次救援过程中,瓦斯监测员立下大功。被大家称为“英雄工友”的瓦检员范铭华,在矿难中成功救出了30多名矿友;一采区掘进区副区长王文斌帮助10多名矿友脱险;瓦检员王仕利为逃生人员留下逃生记号……他们在抢险救援中谱写出了动人的诗篇。

范铭华：第一个发现瓦斯超标

“16号瓦检员,人风瓦斯增大,人员已撤离……”21日凌晨1时37分左右,16号掘进工作面瓦检员范铭华向新兴煤矿调度室发出了事故前最早的报告。话音未落,范铭华的电话信号中断了。

范铭华说,发出报告前也就两三分钟,他所在的16号掘进队正在放炮。范铭华的瓦斯便携报警器突然报警。“几十秒内,瓦斯由1%上升至12%。”范铭华意识到事态严重。他示意在工作面工作的七八名矿工赶快向避灾通道撤离。而他则留下“断后”,并通过16号回风口往上走到5米

处的手机信号中转站,向调度室发出报告。

范铭华在向避灾通道撤离的过程中,尽可能通知附近矿工和工作人员撤离。在与大家会合时,他才知道,调度室已根据他的报告,及时切断了井下电源,并已通知全矿所有井下作业人员撤离。

一路上,大家靠矿灯打信号联系,从最初的七八个人,到抵达安全地带时,范铭华已成功带出了30多名矿友。

王文斌：最大感受“紧张,悲痛”

今年37岁的王文斌是新兴煤矿一采区掘进区副区长,在矿井内工作已有10多年了。

当天,发现瓦斯异常时,他正在218采料道清点第二天的用料。1时37分,瓦检超限报警响起后,他立即带领17号掘进队的17名矿工撤离。2时30分,当大家撤离到南一石门二台输送机时,第一股冲击波来了,一时间井内空气开始变得浑浊起来。

3时许,王文斌等人遭遇第二股冲击波,一行人无法前

进,只能向后撤退到二水平。在这里,他们发现了一名遇难矿工。

一行人边撤退边搜寻,遇到被破坏的升井口或巷道就改道。“紧张,悲痛。这是我当时最深刻的感受。”

王仕利：用粉笔留下逃生记号

“通风区书记耿义和瓦检队副队长刘忠玉都没能活着走出矿井,他们不是没机会逃生的,他们都是升井后又返回井里救援的……”泪水在王仕利眼眶里打转。

“危急时组织矿友撤离是瓦检员的职责,所有矿工都是朋友,是兄弟。我们瓦检员有责任,也有义务带他们脱离险境!”37岁的瓦检员王仕利有着7年的瓦斯检测经验。就是在发现瓦斯超限同时,不仅组织带领矿工从避灾通道安全撤离,而且不忘在无法通行的地方用粉笔写下提示语,希望能为从此通过的矿友争取脱险时间。从凌晨1时37分到9时许,王仕利组织救援了7个半小时。据《黑龙江晨报》



11月22日,发生事故的竖井口仍冒着水蒸气 新华社记者 王松 摄

寒流阵阵,谁来为你雪中送炭?

降温!再降温!接着降温!冬天就这么来了。白天里没什么感觉,到晚上就发觉难睡了。好不容易熬热了双脚,往冷被窝里一伸,很快又凉了。再想着七头八绪的烦心事,打热了空调等,大半夜就下来了……

人到中年,睡个好觉咋就那么难?其实也不难,如您没有忽略对床垫的要求,您就早已赶了热潮——风靡欧美市场百余年的美利奴羊毛床垫,已取代传统棉花胎,成为中国城市居民御寒助眠的首选品,并连年热销,成为都市人“雪中送炭”的首选礼品。

谓予不信,其中的一个送礼故事,足以让温暖穿越30年时空……

棉花胎下岗 母亲“投降”

老人一旦固执起来,真是让人头疼。南京市级机关工作的聂女士来说,母亲的“顽固”就非常可怕。接连两年都有人送羊毛床垫,她每次劝母亲铺上,老人都不愿意。“说是祖祖辈辈睡棉花胎都很好,用不惯这个东西!”女儿用上了觉得好,再推荐给妈妈,她还是不用。今年人家又送了一床过来,聂女士给她铺上之后还被妈妈给揭了。“日子好过了,也不能忘本!困了自然能睡着,要这东西干啥?”

聂女士跟妈妈解释,这床垫

在欧美都是医用的,助眠御寒效果都很好。国内为了让老百姓多体验一下,著名家居皮草品牌奥林国际特推出10天内无条件退货的服务。

若不是几天前老人晒被掉下楼去,把几床棉褥垫被都弄湿了,那床羊毛床垫还得闲置。“那天实在没得铺,她只好同意把床垫用了。”

当时老人很不屑,“就这么一层皮毛,顶什么用?”可第二天一早起来,却红光满面地跟女儿讲:“昨天看来是翻被翻累了,这觉真好睡!”我一听就知道是床垫的效果,可她不相信。“结果几天下来,母亲的话就渐渐改变了:‘这个东西还真暖和啊!躺上去就想睡觉!’”

劝了两年都无效,最后居然是这种方式让母亲接受了美利奴床垫。

难得好礼 床上铺到车上

家住南京马台街的莫先生正愁眉不展。一桩生意成功在即,他想先答谢一下此前给予帮助的相关部门领导与合作伙伴,可选什么礼物,却煞费苦心。又要拿得出手,又要对方用得上,还要人家经常用到,还要品质够好……这让他感觉比拉一笔单子还难!

妻子就骂他太笨。“就送羊毛床垫吧!这床垫在欧美市场畅销一百多年,越冷的国

家用得越多。又上档次,价格也合适。”

拨打奥林国际025-83734369订货电话时,莫先生又有意外收获:“商家居然还可以代我送货上门,更省事了!”

前不久,莫先生再次来到了奥林国际南京虎踞路175号直营店订货。一是选一上好床垫带回家,感谢妻子的妙计,二是给先前送过床垫的朋友们家里又各订了一套车垫。“床垫能助眠御寒,车垫自然也一样,干脆把他们的家里车里,都给垫舒服了!”

当年雪中送炭,如今回报温暖

受全球金融危机影响,很多行业今年的销售情况都不抵往年。可美利奴羊毛床垫却在这个冬天,赶在寒流奔来之前迅速掀起销售热潮。

奥林国际销售经理潘妍分析个中原因很多。一是美利奴床垫进入中国市场这几年来,已凭其特有性能征服中国老百姓,使得床垫正逐渐取代传统棉花胎,成为冬季御寒助眠的首选品。再者,老百姓越发明白健康才是人生头等大事。而睡眠质量不佳又是健康大敌,因此为睡个好觉,买起羊毛床垫来也就毫不犹豫了,归根结底还是更愿意对自己好点吧!”

招聘信息

乖狐狸·学生实用文摘诚聘
全国各省市1套图书发行经理,要求不限,试用一周,月薪3000-5000,提成13111275999另:诚聘1名经理500元
高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾病人,4800+补助(短信勿扰)。(0)13776656681余姐

恒大远洋

因公司发展急需船员30名,需体健,能吃苦,无不良记录,22-48周岁,年薪10-12万,签合同,办保险。025-85550786

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等

建宁:专办个人、企业融资

(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-58931755

车辆信息

低转奥迪、本田 13951712102

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收货,提前预付加工费!地址:无锡北大街29号 0510-82561107 电话:0510-82693682

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部免费提供原料,按月上门收货,现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

您想拥有 国际品牌 稳健投资 持续收益的项目吗?

美国通8历经35年时间在美成功加盟并且运营了2300多家酒店,在美国特许经营品牌排行榜中位居酒店行业品牌第一名。如果您想成为当中的一员,敬请关注招商会信息: ◆会议时间:2009年11月12日、19日和26日 ◆会议地点:苏州、常州和南京 ◆联系人:李先生 139 5197 5868 中国总部加盟热线:010-65802258 转 8188 详情请浏览:www.super8.com.cn